



## **Следствие ходатайствует об аресте мужчины, обвиняемого в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего на юго-западе Москвы**



Гагаринским межрайонным следственным отделом следственного управления по Юго-Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении 54-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 14 декабря 2021 года в квартире жилого дома, расположенного по проспекту 60-летия Октября в городе Москве, между двумя мужчинами, распивающими спиртные напитки в компании, произошёл конфликт, в ходе которого обвиняемый подверг потерпевшего избиению. От полученных повреждений спустя непродолжительное время мужчина скончался на месте происшествия. На следующий день, увидев, что мужчина не



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

подает признаков жизни, обвиняемый вынес его тело в подъезд, где в последующем оно было обнаружено жителями дома.

По подозрению в совершении преступления мужчина задержан, ему предъявлено обвинение. В ходе допроса он полностью признал вину.

Сегодня следствие ходатайствует перед Гагаринским районным судом об избрании в отношении фигуранта меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование по уголовному делу продолжается.

17 Декабря 2021

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1640131/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1640131/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)